

DRUŠTVO PROJEKT ČLOVEK - SPREJEMNI CENTER RUŠE

VABI NA

STROKOVNI POSVET

»IZZIVI ALKOHOLA«

V ČETRTEK, 28. septembra 2023

OD 8.30 DO 14.30

v prostorih Kulturnega doma Bistrica ob Dravi, Ulica 27. decembra 2, 2345 Bistrica ob Dravi

*Vemo, da je v Sloveniji prisotna pereča problematika prekomernega pitja alkohola.
Vemo, da je pogosto viden nekritičen odnos širše družbe do alkohola in alkoholizma.
Vemo tudi, da alkohol močno prizadene celotne družine, ne le posameznika, ki pije.
Sprašujemo pa se, kakšne načine in pristope imamo za reševanje problematike alkoholizma,
kako poteka zdravljenje in kaj se dogaja po tem, ko je zaključeno.
Kdaj lahko govorimo o alkoholizmu in ali se pojavi že pri mladostnikih?
Na posvetu bomo s pomočjo strokovnjakov iz različnih področij iskali odgovore na ta
vprašanja.*

Prijave sprejemamo do **ponedeljka, 25. 9. 2023** preko spletnega obrazca, povezava:
<https://forms.gle/17D7XiH4XsuGxxQ1A>

Za udeležence je urejeno brezplačno parkiranje na dvorišču in igrišču pred stavbo.

Posvet je organiziran v okviru projekta Križišče, ki ga sofinancira Ministrstvo za zdravje RS in je brezplačen. Program je v postopku verifikacije s strani SZS.

Predsednica Društva Projekt Človek
mag. Suzana Puntar, univ. dipl. psih.



Suzana Puntar

PROGRAM POSVETA

8:30 – 9:00		Registracija udeležencev
9:00 – 9:30	mag. Suzana Puntar, predsednica Društva Projekt Človek Urška Repolusk, županja občine Ruše	Pozdravni nagovor Pozdravni nagovor
9:30 – 10:30	Tilen Zamuda, dr. med., spec. psih., UKC MB, Oddelek za psihiatrijo - Enota za boleznih odvisnosti in psihoterapijo	ODVISNOST OD ALKOHOLA – KAJ JE TO IN KAKO JO ZDRAVIMO
10:30 – 10:50	Mateja Lajh, univ. dipl. soc. del., Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, Center za duševno zdravje odraslih	AMBULANTNO ZDRAVLJENJE ODVISNOSTI; CENTER ZA DUŠEVNO ZDRAVJE, ZD MARIBOR
10.50 – 11:00		Odmor
11:00 – 12:00	Štefan Lepoša, univ. dipl. soc. del., predsednik Društva Abstinent Breda Lepoša Žalec, univ. dipl. soc. del., Društvo Abstinent	PREDSTAVITEV DRUŠTVA ZA UREJENO ŽIVLJENJE ABSTINET IN KJE SMO SLOVENCIS ŠKODLJIVIM PITJEM ALKOHOLA OBDOBJE REHABILITACIJE IN OKREVANJA (TRETJA FAZA)
12:00 – 12:30	Polona Kersnik Jaramaz, univ. dipl. psih., spec. ZDT, Društvo Projekt Človek, vodja Terapevtske skupnosti za zasvojene s pridruženimi težavami v duševnem zdravju	OBRAVNAVA ZASVOJENIH Z ALKOHOLOM V TERAPEVTSKI SKUPNOSTI
12:30 – 13:15		Odmor za prigrizek
13:15 – 13:35	Renata Štopfer, univ. dipl. soc. del., predsednica, Ars Vitae	DELO S SVOJCI ZASVOJENIH
13:35 – 13:55	Iva Anžlovar, univ. dipl. soc. del., ustanoviteljica in strokovna vodja, Zavod Franko	DVOJNE DIAGNOZE – OBRAVNAVA OSEB S TEŽAVAMI V DUŠEVNEM ZDRAVJU IN PRIDRUŽENO ODVISNOSTJO
13:55 – 14:15	Anita Leskovšek Feldin, univ. dipl. soc. del., strokovna vodja programa, Inštitut Vir	ALI LAHKO PRI NAJSTNIKU GOVORIMO O ALKOHOLIZMU? Ustrezno odzivanje in celostna obravnava mladostnikov s tveganim življenjskim slogom
14:15 – 14:30		Zaključek

Moderatorica posveta: Tina Jert, univ. dipl. teol., spec. na področju zmanjševanja škode, povezane z uživanjem drog

Zahvaljujemo se vsem našim sofinancerjem, ki omogočajo delovanje programa Društva Projekt Človek – Sprejemni center Ruše:



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

